

roseonly 暖萌珠宝献礼情人节

柔池

到了笔者这样的年纪，情人节其实已经引发不了内心的波动。不过，看到学校里怀春少年们都开始存钱的时候，又感觉到一种春的萌动。办公室里未婚的男女们也开始期待，一边计算钱包的厚度，一边想象那天会收到的惊喜，欢乐的气氛静悄悄地生发出来。于是又有了一种感觉——爱情不应该就此遗忘。想一想我们的年少时光，回望一眼当日的相视而笑，再想一想身边人的辛勤付出……情人节似乎重新变得有意义起来了。roseonly，一个重视诺言的品牌适时映入眼帘，她家新推出的“蝴蝶结熊&领结狗”系列暖萌珠宝散发着爱的光芒，带给人们爱的温暖，爱的依靠，爱的惊喜，爱的回味。



蝴蝶结熊系列之玫瑰金项链及耳饰

每个女人的内心深处都曾有过一个甜美的少女梦，从此刻起，让由爱而生的蝴蝶结熊系列守护你那颗珍贵的少女心吧。珠宝匠人选用温暖的玫瑰金，以半浮雕工艺灵动演绎小熊之萌态，甜美诠释这一份爱的宠溺。以细节的改变演绎爱情的精致，用精巧的设计诠释个性的告白。



蝴蝶结熊系列之玫瑰金手链

暖金色手链搭配半浮雕设计的双蝴蝶结，将“结缡”的仪式感演绎得非常甜美，既充满着少女的情怀，有礼物之意，更是爱的表达。浪漫弧度与耀眼的玫瑰金交融，是恋人之间心照不宣的默契。环扣手腕间，一抹灿烂的玫瑰金让你时刻感受爱意的温热与宠爱。



领结狗系列之玫瑰金项链及耳饰

狗是备受欢迎的可爱宠物，被人们认为是友好、忠诚的代表。此次，roseonly设计师以梗类犬为原型，幻化演绎领结狗珠宝。忠厚萌动的领结狗，佩戴颈间耳畔，像忠诚的使者守护着爱情。

领结狗系列之玫瑰金手链

匠人以精巧的浮雕工艺赋予珠宝灵动生命力，饱满爱意尽显其中。忠厚萌动的roseonly领结狗环于手腕间，同样是爱的守护者。



项圈狗之18K金镶红宝石项链及耳饰

以白金细细雕琢，用颗颗红宝石镶嵌，赋予珠宝动感生命力，借工艺诠释爱情的美好韶光。让这一份宠爱成为可以感触的美好，时刻闪耀夺目光彩。

roseonly永生玫瑰尊享首饰盒

每一件珠宝都需要一个与之相配的专属首饰盒。roseonly永生玫瑰尊享首饰盒，特别甄选罕见的10cm巨型厄瓜多尔永生玫瑰，放置在珠宝礼盒之上，以施华洛世奇水晶点缀，如同清晨的露珠，滴落在玫瑰之上，玫瑰与珠宝双层存放至此，让每一个收到之人打开之时，惊喜不断，爱意满满。



为父母的健康添米加“油” 同里北联生态好“口粮”助力孝心传递



有机大米

油

有机大米

油

有机大米

油

有机大米

油

配送须知

1. 订购成功后按每月1号或15号进行配送，具体送货时间经电话确认后安排送货服务。
2. 收货后将米券和油券交给送货人员。
3. 如需提前配送请拨打电话预约，电话：0512-63029199
4. 投诉或建议：15206253555

家庭卡激活流程

- 一、打开手机扫描下方二维码，关注【同里北联】微信公众号。
- 二、点击右上角“服务”按钮后点击“开卡流程”根据图文提示完成激活即可激活使用，具体流程请参考激活卡的激活方式。
- 三、如有疑问请咨询0512-63029199



的艰难岁月里，没有粮票就无处买粮，农民则靠生产队的工分领口粮，多一张嘴吃饭，其他人就可能饿肚子。如今，生活水平好了，吃得饱早已不是问题，人们讲究的是如何吃得健康。但很多父母依然节俭缩食，舍不得购买一些高档、品质好的物品。尽管食品安全领域不断有负面消息曝光，但看到价格较高的绿色有机食品，即使有购买能力，父母们往往还是舍不得买。

一卡在手 免除后顾之忧

让父母过上健康、舒心的生活，是天下儿女共同的责任和心愿。位于同里北联的苏州同里友好农业专业合作社，适时发起了“我为父母买口粮”的倡议行动，为儿女们尽孝提供了一个渠道。合作社专门设计了“口粮卡”，每月把绿色生态的有机大米和食用油送到父母手里，为父母送上一份健康放心的“感恩礼”，让辛劳一辈子的他们足不出户就能吃到真正放心的绿色有机食品，再也不用提着沉重的袋子步履蹒跚了。

这份超值“口粮卡”，全年12个月，每月配送2袋5公斤装的东北五常生态长粒香米或同里北联产的香米、2壶1.8升装的乌克兰进口葵花籽油或古法木榨菜籽油。之所以超值，因为包年只要1980元（原价2802元），平均每天花费不到5.5元，限前600名贵宾。订购这张卡，还可以免费获得2.5公斤、价值90元的五常精选稻花香米1袋、高端礼品碗筷1套，每月送货时还会有惊喜（全年将免费送出总价值约600元的各地特产），同里、松陵客户免配运费。

您还可以选择超值“VIP家庭卡”，每月配送10公斤东北五常生态米（御米）、1桶5升装的乌克兰进口葵花籽油。全年卡感恩价2880元（原价3932元）、半年卡感恩价1580元（原价2330元），平均每天花费不到7.8元，也限前600名贵宾。订购此卡即送2.5公斤装、价值90元的五常精选稻花香米1袋、古法木榨菜籽油2瓶，全年同样还将免费送出总价值约600元的各地特产，同里、松陵客户免配运费。



父母身体健康比啥都强

面对走过沧桑岁月的父母，我们总觉得有些话还来得及说，有些事还来得及做，但不要以为我们的时间还很多。人世间，唯有尽孝不能等待。

“滴水之恩，当涌泉相报”，更何况父母为我们付出的不仅仅是“一滴水”，而是一片汪洋大海。世上最大的恩情，莫过于父母的养育之恩，值得我们用生命去珍爱，用至诚的心去感激，用切实的行动去感恩。

父母的健康比什么都重要，没什么比关注父母的健康饮食更实在。赶快扫码为父母抢购粮油卡吧，用绿色生态的“口粮卡”为父母筑起食品安全线。孝敬父母，从下单开始。（蒋晓梅）

“口粮”的记忆

在经历过计划经济年代的父辈记忆中，物资极度匮乏

世间最珍贵的莫过于亲情，亲情中最珍贵的莫过于父母的爱。从小到大，儿女们一直沐浴在父母的大爱中健康无忧地成长。每次回家，爸妈总会弄出一大桌子菜，准备很多他们平时舍不得买舍不得吃的水果、零食等，热热闹闹十分温馨。但没有儿女在家的日子，他们的生活节俭而简单，远没有儿女在家时那样丰富多彩。小的时候，儿女总把父母对自己的爱当作天经地义。而今，儿女们长大了，他们却老了，尽管他们总是说“家里一切都好，不用担心”，却不知，身边没人好好照顾，买了一袋

米，吃力艰难地蹒跚了半天才扛到家里……他们的容颜一天天老去，他们的身躯一天天佝偻，儿女们却无法兑现“常回家看看”的简单承诺。留守家中的爸妈，成了儿女们的一块心病。